Empty 100-pin TQFP PT MCU CARD 2

€asyPIC p_Vv7

(4]
MOSI-RG8 </
RG2 SCK-RG6 MISO-RGT

= [}

w

il b z 3

2 2
®®
e e
B

[

T-]MikroElektronika EasyPIC Fusipn”

DEVELOPMENT TOOLS | COMPILERS | BOOKS




~ A R
Supported microcontrollers Bill of Materials for PT MCU card 2
Designator Comment Footprint
(@ 100nF 0603
c2 100nF 0603
a 100nF 0603
c4 100nF 0603
c5 100nF 0603
6 100nF 0603
PIC32MX320F128L < 100nF 0603
8 22pF 0603
PIC32MX340F128L & 220F 0603
PIC32MX360F256L c10 2epf 0603
11 22pF 0603
PIC32MX360F512 €1 1007 ELCO CASE-B
PIC32MX440F128 €2 10uF ELCO CASE-B
€3 10uF ELCO CASE-B
PIC32MX460F256L €4 L0uF ELCO CASE-B
PIC32MX460F512L € 10uF ELCOCASEB
HD1 M2X26 HEADER 2x13A
HD2 M2X26 HEADER 2x13B
HD3 M2X26 HEADER 2x13C
HD4 M2X26 HEADER 2x13D
J1 OR 0805 DUAL
]2 OR 0805 DUAL
Ul MICROCONTROLLER LQFP-100
X1 8MHz CRYSTAL ABM7 SMD V2
X2 32.768KHz FC-255
\_ J J
EasyPIC Fusipn” age 2



( SERBEEE ShERE
SIERE[EEE SEREE
vee vce vee vee vce vee vec 2

= = = = = = g EY e
i
Sizzlalzie|  ololglel2
SREEER =RERSG
Z
4 R TR TP EABAR R RN RN N N
=] e £g§§u"“ ZEl o
25
vee 332 vee
I i I
E1 e E2
10uF 10uF
RB6 6 100 RE4
RB7 7 RE3
RA9 98 RE2
RAt0 [ [ 29 97 RG13
[ re2\|
L RG14
RB8 P REL
RBY REO
RB10 RA7
RBL1 RA6
RGO
L 36
n RGL GND 78 e 77 VCC
. 00pin TQFP PT - Rer e Bl ey
REL 87 RFO | RG13 74 fs8a 73 RED
RFL. MCU CARD 2 86 || l/RG14_ 72 [e8at 71 RG12\|
RBL a) | REC_ 7 AN
RB1 D7 RAG6 167 RA7
RBL D |/RGL 3 5 RGO\
RBI! 14 E5 | RFO 3 RFL\|
[ a5 D4 100F RD7 62} D6
RDI! | /RD5 60 D
RD14 RDI. — | /RD13 RD1
RD1S 8 7 RD: - RD2 56| 5 RD:
RF4 9 o 7. RD: | /GnD 54 3 RD1
RF5 0 sks) 76 RD! )
g8 HD4
33«
30,3
3828
clslalshalsls lelgll ekl
: [
]
5
9 =
> =[O,
g 33 sl slalbololello BE]
P e = = P e P e ] 313
g 3 2REEEE 88 RRRRR)88 )
4
vee vee
] c11| 22pF, 9 |ZZEF I I I
E3 E4
8MHz (X1 X2[132.768KHz I IOUFI 100F
'l C10II22pF ce"zzpF I - L
\ AN
shllaplhrihiEe
52olel= REEER R
o
2 | 1Skl
= =

ey
9

o2 &

=

2z A
NN
S8 B RIZE <8538
SEBis =

\_ Figure 1: MCU card schematic J

page 3 EasyPIC FUSi}."'IV7




page 4

T

100 mils

<— 940 mils —>

Figure 2: MCU card dimensions.

<= S|lw 00¢¢
S|iw 000¢
Q & o © < [se]
a o N ounw=zTaoar i3 8 a
> X r r ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ o
H+M_u.......... .ﬁ
9000000000000
N
w L § LT Loy 8 a i
© ¥ O 0 x¥x @ ¥ X @, 74
oon [H|@ L & 3 - o0
mmoomame@o\&'bv Suaile @
X
35| @ @93 [oam ' & mw o0
zoH@ @|lou ® %w_ (X )
i@ @|cov 43 e= o0
D u )
ON|@ @]|oN s o0 m m
PN|@ @]on m. o0 o o
ove|@ @|6ou o o0 S I
A0\\0v @ ~ ~
634|@ @83 o o0
> e |@ @]sey o0
@ |@ @|cay w o0
Q’Comm Lay
o ST QHYD NON ®o
U oonl@ @|ane Lot o o[l
ru = OV OB IBd@EDIL DM
o o Z Z2 2 d X XXX A
=N 0900000000
0 g
OxXXXXXXX)
n ) PN EEES ¢
QLo g2geea Ty
w Prepron ¥,
S|iw S0 ¢

Imensions

Card d

EasyPIC Fusipn”



QOO

If you want to learn more about our products, please visit our website at www.mikroe.com
If you are experiencing some problems with any of our products or just need additional
information, please place your ticket at www.mikroe.com/esupport
If you have any questions, comments or business proposals,
do not hesitate to contact us at office@mikroe.com



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

